
Începe „Caravana - Sănătate
Prin Sport“

Clubul Sportiv Phoenix Constanța, cu
sprijinul Primăriei Municipiului Constanța și al
Consiliului Local Constanța, a demara
începând de ieri programul educațional
„Caravana - Sănătate Prin Sport“. Programul
are ca principiu dezvoltarea armonioasă și
autentică a fiecărui copil, pentru o viață
armonioasă și sănătoasă, prin practicarea
sportului. Un alt scop este acela de a
micșora riscul de obezitate infantilă, în
contextul în care România ocupă locul 2 în
Europa după numărul cazurilor înregistrate.
Programul se va desfășura în unități școlare
din municipiul Constanța și se adresează
elevilor de gimnaziu cu vârsta cuprinsă între
6 și 14 ani, în speranța de a le insufla
acestora practicarea sportului în general și a
baschetului, handbalului și fotbalului în
special, pentru o viață mai sănătoasă și
pentru o dezvoltare fizică și cognitivă mai
bună. „Caravana - Sănătate Prin Sport“ vine
și în ajutorul unităților de învățământ de stat
cu clasele I-VIII din municipiul Constanța,
prin dotarea acestora cu echipamente și
materiale sportive, dar și prin acordarea de
premii pentru participanții la program.
Parteneri sunt Facultatea de Educație Fizică
și Sport Constanța, Federația Română
Sportul pentru Toți și Inspectoratul Școlar
Județean Constanța.

ACS Poli Timișoara a dat
lovitura pe stadionul Dinamo

Etapa a 9-a din Liga 1 la fotbal s-a
încheiat luni seară, când s-au disputat
ultimele două jocuri ale rundei. Ambele s-au
încheiat cu victoria oaspeților, scor 2-1,
rezultat total neașteptat pentru Dinamo
București, care putea urca pe locul 2 în cazul
unei victorii. N-a fost însă de acord ACS Poli
Timișoara, care în urma acestui succes și-a
întrecut adversara în ierarhia primei ligi,
ocupând ultima poziție care duce în play-off!
În duelul codașelor, Gaz Metan Mediaș a fost
întrecută de Concordia Chiajna mai clar
decât o arată rezultatul final, în condițiile în
care oaspeții au terminat partida fără doi
jucători, în urma cartonașelor roșii văzute de
Patache (minutul 84) și Batin (minutul 89)!
Cele două formații au făcut rocadă în
clasament, sibienii fiind acum în posesia
„Lanternei Roșii”. Rezultatele etapei a 9-a din
Liga 1: FC Botoșani - Astra Giurgiu 1-3;
Juventus București - CSM Poli Iași 2-2; FC
Viitorul - FCSB București 1-0; ACS Sepsi
Sfîntu Gheorghe - FC Voluntari 0-3; CFR Cluj
- CS Universitatea Craiova 2-1; Gaz Metan
Mediaș - Concordia Chiajna 1-2; FC Dinamo
București - ACS Poli Timișoara 1-2. În
clasament conduce CFR Cluj, cu 22 de
puncte, urmată de Astra Giurgiu, CS
Universitatea Craiova și FCSB, câte 18p
fiecare. Echipa constănțeană FC Viitorul
ocupă locul 8, cu 11p. 
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Pe scurt.Prima victorie din acest campionat pentru HC Dobrogea Sud 

S-au întors supercampionii României!
HC Dobrogea Sud

Constanța a demonstrat luni
seară, în Capitală, că eșecul
de pe teren propriu cu CSU
Suceava, 23-29 în prima
etapă din Liga Națională de
handbal masculin, a fost doar
un accident. Handbaliștii
antrenați de Christian Gaudin
și Marko Isakovic au revenit
la jocul strălucitor arătat în
partida cu Dinamo București
din Supercupa României, iar
victoria cu 29-26 (12-12),
obținută în disputa cu CSM
București din etapa a doua a
campionatului, le-a adus
constănțenilor primele puncte
în această ediție a Ligii
Naționale. HCDS a prestat
un joc solid în defensivă,
portarii s-au evidențiat și ei de câte
ori a fost nevoie, iar în atac oaspeții
au evoluat debordant, în viteză, cu
dese schimbări de locuri,
destabilizând în permanență
apărarea imaginată de antrenorul
spaniol Pablo Campos Sunen. 

HCDS a învins la interval de
numai două săptămâni atât
campioana României, cât și
vicecampioana, astfel că pretențiile
la cucerirea titlului național sunt din
ce în ce mai îndreptățite. „Am fost
mult mai preciși în momentele-cheie
ale jocului, am ratat mai puțin, iar
portarii noștri au fost mai buni ca ai
lor. Cred că așa s-a făcut diferența”,
a declarat George Buricea, extrema
stângă a echipei constănțene. 

Această evoluție din Sala Rapid,
senzațională pe alocuri, ne oferă și

mai multe motive să regretăm
punctele pierdute cu Suceava.
Conducerea tehnică și conducerea
administrativă sunt datoare să
identifice urgent motivele acelui joc
incredibil de slab - respectiv
desconsiderarea adversarului sau alt
motiv - și să ia măsurile care se
impun. Asta pentru că, în etapa
viitoare, la Constanța vine SCM
Politehnica Timișoara, o altă echipă
care la prima vedere nu ne poate
pune probleme... Meciul este
programat duminică, de la ora 16.00,
și va fi televizat în direct pe TVR 1. 

Evoluția scorului: 0-2, 1-4, 3-6, 5-
6, 5-8, 10-12, 12-12 (la pauză), 13-
16, 15-21, 18-21, 19-24, 21-27,
24-28, 26-29. 

Au marcat pentru CSMB:
Georgievski 5 goluri, Tioumentsev 5,
Novanc 5, Hrastnik 3, Robledo 3,

Șomlea 2, Negru, Militaru,
Onyejekwe.

Au marcat pentru HCDS:
Crnoglavac 9, Vujovic 8, Cutura 5,
Buricea 5, Mladenovic, Toma.

Celelalte rezultate din etapa a
doua a Ligii Naționale de handbal
masculin: Dinamo București - HCM
Minaur Baia Mare 36-25; Steaua
București - CSU Suceava 26-19;
AHC Potaissa Turda - HC Odorhei
34-28; Politehnica Iași - AHC
Dunărea Călărași 27-28; SCM
Politehnica Timișoara - HC Vaslui 28-
23; CSM Focșani - CSM Făgăraș 26-
28. În clasament conduc Dinamo,
Steaua și Dunărea Călărași, cu câte
6 puncte. HCDS ocupă locul 8, cu 3
puncte. 

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

A ajuns la a VI-a ediţie

Începe Regata Internaţională „Cupa Dobrogei“!
Peste 80 de veliere la start

Peste 80 de veliere sportive din
România şi Bulgaria vor lua startul
vineri, 15 septembrie, în Golful Balcic,
în cadrul celei de-a VI-a ediţii a

Regatei Internaţionale „Cupa
Dobrogei“, a anunțat Clubul Nautic
Român. Este cea mai mare competiţie
anuală de profil de pe litoralul vestic al
Mării Negre, organizată succesiv de
Clubul Nautic Român şi Nautical Club
Balchik, sub auspiciile federaţiilor de
yachting din România şi Bulgaria.

Clasele competiţionale stabilite de
Autoritatea Organizatoare sunt: Laser
(Standard, Radial şi 4.7), Optimist,
Cadet. Premiile vor fi acordate pe

categorii de gen şi
vârstă, dar se va
alcătui și un
clasament
general, pentru
toate clasele de
concurs, în baza
căruia va fi
desemnat clubul
câştigător al
trofeului anual
transmisibil „Cupa
Dobrogei“, în
funcţie de
punctajul
acumulat de
fiecare club.

Sosirea
concurenţilor la Balcic este
programată pentru data de 14
septembrie, campusul competiţional
fiind organizat la complexul Family
Hotel, iar primul start va fi dat a doua
zi, la ora 12.30, travers de Marina
Balcic, competiţia putând fi vizionată
de pe esplanada portului.

La prima ediţie, desfășurată la
Techirghiol, trofeul transmisibil „Cupa
Dobrogei“ a fost câştigat de echipa
Clubului Sportiv Ştiinţa Constanţa, iar
la ultimele două ediţii a fost adjudecat
de veliştii bulgari de la OMK
Nessebar. La ediţia din acest an s-au
înscris aproximativ 80 de velişti,
reprezentând 10 cluburi de yachting
din Bulgaria şi România: Clubul Nautic
Român, CS Ştiinţa Constanţa, CS
Electrica Constanţa, Nautical Club
Balchik, Cherno More Briz, Port
Varna, Chernomorec Burgas, OMK
Nessebar, Port Burgas, OMSC
CYCLONE.

Regata Internaţională „Cupa
Dobrogei“ este singura competiţie
transfrontalieră de yachting din
Europa și a fost lansată în urmă cu
şapte ani de Clubul Nautic Român şi
Nautical Club Balchic, cluburi care
deţin dreptul exclusiv de organizare şi
de folosire a mărcii competiţiei. Este
susţinută anual de Primăria Balcic şi
de Statul Major al Forţelor Navale
Române. 

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

HC Dobrogea Sud s-a revanșat în Sala Rapid
după înfrângerea cu Suceava de la Constanța
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